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СЕМ: Не сме глобявали БНР, сами са решили да свалят "Деконструкция" на Петър 

Волгин 

 

Съветът за електронни медии не е разглеждал, нито е препоръчвал, а още по-малко 

настоявал пред Генералния директор и Управителния съвет на БНР предаването 

„Деконструкция“ да бъде свалено от програмната схема на програма „Хоризонт“.  

Това пише СЕМ в отговор на запитване на председателя на БСП Михаил Миков, който е 

качен на Facebook страницата на лидера на Столетницата.  

За свалянето на ефир на предаването съобщи Волгин във Facebook, като допълни, че не се 

сърди на хората в БНР, защото те изпълняват нарежданията на СЕМ. 

По-късно от БНР изпратиха официална позиция, в която обявиха, че свалянето на 

„Деконструкция“ е реакция на акт от СЕМ за установяване на административно нарушение 

от Петър Волгин. 

"Ръководството на БНР не е длъжно да съгласува своите управленски решения със СЕМ, 

нито да търси и получава санкция за тях от медийния регулатор. В случая то действа 

самостоятелно, като мотивите му не са ни известни. Още повече, че тези действия са 

предприети, без да е наложена административна санкция по отношение на БНР за 

нарушение на ЗРТ", пишат от СЕМ в писмото си до Михаил Миков. 

"Относно съставения акт на БНР, същият все още не е обсъждан на заседание на СЕМ. За 

да се издаде наказателно постановление, е необходимо да бъде разгледан актът и да се 

проведе гласуване, на което за налагане на санкция да дадат гласа си поне трима членове на 

Съвета. В тази пръзка, на редовното ни заседание на 5 януари 2016 г. С членовете на 

Съвета обсъдихме необходимостта от допълнителни разяснения по този казус, които 

ръководството на обществената медия в лицето на Генералния директор и неговия 

Управителен съвет да предоставят за следващото ни заседание. Очакване да ни 

информират за процедурата, мотивите и анализа, довели до спирането на предаването 

„Деконструкция“, допъват от СЕМ. 

"Излиза, че СЕМ не е констатирал нарушението, заради което БНР са свалили Волгин от 

ефир. Тогава защо? Едно е сигурно, заплахата за плурализма в обществените ни медии не е 

Волгин", написа във Facebook Михаил Миков.  

Ето и цялото изказване на Миков: 

Днес получих писмо от председателя на СЕМ, Георги Лозанов, в което ясно е казано, че за 

сваленото предаване „Деконструкция” на Петър Волгин не е налагана административна 

санкция за нарушение на Закона за радиото и телевизията. От СЕМ очаквали от БНР 

допълнителна информация за процедурата, мотивите и анализа, довели до спирането на 

предаването „Деконструкция”. Междувременно в събота по обед ефирът мълчи. 

Припомняме, че Управителният съвет на БНР оправда радикалните си действия така: „Г-н 

Волгин продължава системно да толерира и да насърчава поведение, нарушаващо 

разпоредбите на ЗРТ.”. Излиза, че СЕМ не е констатирал нарушението, заради което БНР 

са свалили Волгин от ефир. Тогава защо? Лозанов ни казва да питаме Янкулов, а Янкулов 

се оправдава с Лозанов. Истината е някъде между тях... Но едно е сигурно, заплахата за 

плурализма в обществените ни медии не е Волгин. 


